Theme : La santé
Exercice n°1 : Compléter le tableau suivant

Solvant Cyclohexane Ethanol Ether Eau

Masse | ... g 36g | kg 55 kg
Volume 073L | ..., mL | 269L | ... m?
Masse volumique | ........ g L7 10,79 gmL=t | ........ kg.L=' | 1000 kg.m=3
Densité 0,78 | .. o7t |

Exercice n°2 : Calcul d’'une masse

Un protocole demande d’introduire 10,0 mL de butanol dans un récipient. Un éléve ne dispose pas de pipette
permettant de mesurer un tel volume et décide d’utiliser la balance.
Il peut lire sur I’étiquette du flacon de butanol que sa densité est de 0,80.

Quelle masse de butanol doit peser 1’éléve pour respecter le protocole ?
Donnée : peqy — 1 g.mL™1
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